
ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

21 листопада 2014р. в Київському 
національному університеті технологій 
та дизайну відбулась М іжнародна 
науково-практична конференція 
«Енєргоефективний університет».

ЗА ПІДТРИМКИ:
♦ Національної академії педагогічних наук Укра їни
♦ Інституту енергозбереження та енергоменеджменту 

НТУУ«КПІ»
♦ Київського міжнародного енергетичного клубу «О-club»
♦ ТОВ«НІК»
♦ Хмельницького національного університету
♦ У кра їнсько ї м ереж і енергетичних інновац ій  

«Greencubator»
♦ Київського енергетичного агентства

МЕДІА ПАРТНЕРИ:
♦ Науково-виробничий журнал 

«Енергетика та електрифікація»
♦ ТРКМАРСТВ

Ректор Київського національного універси
тету технологій та дизайну Іван Михайлович 
Грищенко, вітаючи присутніх із початком ро
боти конференції, наголосив на важливості 
заходу під час сучасних подій.

Учасники конференції хвилиною мовчання 
вшанували пам'ять тих, хто в різні часи віддав 
своє життя у боротьбі за волю, незалежність і 
територіальну цілісність України.

Відкрив пленарне засідання заступник мі
ністра освіти і науки України М.В.Стріха.

Конференція з актуальних питань використання 
передових технологій у сфері енергозбереження та 
принципів побудови енергоефективних моделей ви
щих навчальних закладів (ВНЗ) провадилась втретє і 
вже стала традиційною.

Організатори конференції -  Міністерство освіти і 
науки України, Київський національний університет 
технологій та дизайну, Всеукраїнська екологічна ліга 
і Державне агентство з енергоеф ективності та 
енергозбереження України.

Учасниками даного заходу стали понад 100 
фахівців з провідних ВНЗ України. З огляду на акту
альність та важливість питань, що обговорювалися 
на конференції, у її роботі взяла участь низка відо
мих вітчизняних та міжнародних експертів.

До початку пленарного засідання учасники кон
ф еренції оглянули реконструйований тепловий 
пункт навчального корпусу університету.
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Із вітальними словами до 
присутніх звернулися також 
голова Печерської районної в 
м. Києві державної адміні
страції О.С.Мартинчук, пер
ший заступник виконавчого 
директора Асоціації міст 
України О.В.Мазурчак, голова 
Всеукраїнської екологічної ліги 
Т.В.Тимочко.



Доповідачі підкреслили особливу важливість впровад
ження заходів з енергозбереження, економії ресурсів, 
модернізації будівель навчальних закладів та зазначили, 
що важливим чинником є громадська участь у впровад
женні та вдосконаленні системи менеджменту щодо 
енергозбереження у ВНЗ.

Влучними та корисними були виступи спікерів конференції. 
З ац ікавл енн я  у уч а сн и к ів  ко н ф е р е н ц ії ви кл и ка л и  д о п о в ід і 
як нац іонал ьни х , та к  і ін о зе м н и х  е ксп е р т ів , а сам е :
>- «Муніципальне енергетичне планування 

дорожня карта для інвестора»
В.Л.Л ісовик -  генеральний директор Київського енергетич

ного агентства
>- «Енергозбереження. Досвід міста Києва»

A.М.Козленко -  директор комунального підприємства «Група 
впровадження проектів з енергозбереження в адміністративних 
і громадських будівлях м. Києва»
►  «Енергоефективність бюджетних будівель»

B.М .М амалига -  виконавчий директор ВГО
«Вища рада енергоаудиторів та енергоменеджерів України» 

>• «Енергоефективність у  громадах»
Крістіана Хагенедер -  директор проекту 
GIZ «Енергоефективність у громадах»

>- «Політика та інститут енергоменеджменту. Досвід Японії»
0.С.Ремінська -  Національний експерт проекту ЮНІДО/ГЕФіз

>- «Як університети та студенти можуть допомогти  
побудувати нову енергетику»
А.А.Зінченко -  співзасновник проекту Energy Torrent, керівник 

освітніх проектів Української мережі енергетичних інновацій 
«Greencubator»
>- «Вопросы и ответы о государственных инструментах  

энергоэф ф ективности»
1.Ю.Черкашин -  незалежний експерт у сфері енергоеф ек- 

тивностіта  відновлюваної енергетики, позаштатний консультант 
Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетично
го комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки
>- «Адаптація до  зм ін клімату як стимул до енергоефективності»

0 . Я .Власюк О.Я. -  координатор програми адаптації до 
зм іни  клімату країн східного партнерства (ClimateforumEast), 
представник в Україні
>  «Управление энергоэф ф ективностью  учебных заведений  

за счет удаленного мониторинга и программного регулиро
вания теплопотребления их зданий»
A.Л .П ерекрест -  доцент кафедри САУЕ Кременчуцького 

національного університету ім. Михайла Остроградського
>- «Розрахунок на д ій н о ст і постачання  е н е р г ії за умов  

комплексного використання геліосистем та вітрогенераторів»
1.В.Кубов, О.Павленко -  кафедра приладобудування 
Чорноморського державного університету ім. Петра Могили, 
(м. Миколаїв)

>- «Шляхи підвищення енергоефективності у  вищих 
навчальних закладах»
B.М.Синеглазов -  Національний авіаційний університет



ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Виступи досвідчених експертів -  це тільки частина 

того, що приготували організатори для учасників 
конференції.

До конференції було видано черговий випуск 
(№ 5) наукового фахового журналу «Вісник КНУТД».

На презентації фіналістів конкурсу графічних робіт 
студентів «Плакатом по витратах» було подано понад 
50 робіт у сфері енергозбереження та енергоефек- 
тивності. Студентські роботи мали схвальні відгуки 
від усіх учасників конференції.

Завершився насичений день конференції творчою 
зустріччю «У КОЛІ ДРУЗІВ» з народним артистом 
України Вадимом Крищенком. Гості залюбки слухали 
видатного майстра ліричного та пісенного слова, 
дійсно народного артиста, підспівували, а насам
кінець довго аплодували, дякуючи за подароване 
музичне свято.

Запропонований формат заходу виправдав себе. 
Динамічна та інформативна конференція проде
монструвала гармонічне поєднання науки, розвитку 
студентства та мистецтва.

Брейн-ринг, пізнавальний студентський конкурс 
на тем у енергоеф ективності, з ібрав команди 
Національного технічного університету України 
«Київський політехнічний інститут», Національного 
університету біоресурсів і природокористування 
України та Київського національного університету 
технологій та дизайну. Гра вимагала від студентів за
стосування не тільки їхніх теоретичних знань, а й кре- 
ативності у висловленні власних поглядів на сучасний 
розвиток технології енергозбереження. Насправді є 
переможцями усі команди, оскільки вони виявили 
високий рівень ерудиції, кмітливість, командний дух, 
творчі здібності й уміння злагоджено працювати.

О рганізаційний ком ітет щ иро вдячний усім , 
хто виявив інтерес д о  конф еренц ії 

та сприяв усп іш н ій  і  зм істовн ій  робот і п ід  час неї.

В 2015 р. сподіваємося на подальше розш ирен
ня кола учасників, що, безумовно, сприятиме 
вирішенню питання енергонезалежності у країні!

«Власний досвід, авторитетний приклад, 
практичне втілення!» -  акцент наступної конференції.

У випадку виникнення будь-яких організаційних 
питань, без ж одних с у м н і в і в , звертайтеся  до 
оргкомітету конференції за адресою:

Київський національний університет технологій та 
дизайну, в у л . Немировича-Данченка. 2. Київ. Україна 

www.knutd.com.ua
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